Dacia Lodgy (5-7 osob.) |,

takze z fabr. instal. gaz., takze wersja STEPWEY M12X70-88 - 2szt

Rok prod: od 04.2012

Zestaw érubowy: |_\|:T| D == [ |_\|:T|
Sruby:

M12x35-8.8 - 4 szt
M10x110-8.8 - 4 szt
Podktadki:

213 - 2 szt.

Instrukcja montazu:

(

bez demontazu zderzaka, i bez jego podcigcia)

1. Zdja¢ koto zapasowe.
2. Zdemontowac ostone termiczna.
3. W razie potrzeby zdja¢ kota tylne.
4. Udrozni¢ otwory technologiczne w podtuznicach i przykreci¢ luzno ramiona A,B
srubami M10x110 ( podktadki powiekszone, podktadki sprez., nakretki) .
5. Miedzy ramionami A i B przykreci¢ belke gtéwng C na sruby M12x35
( podktadki sprez., nakretki) .
6. Dokeci¢ wszystkie sruby momentami wg tabeli.
7. Przykrecié i dopasowac ostone termiczng poprzez odciecie jej fragmentéw.
8. Zamontowac koto zapasowe i ew. kota tylne.
9. Przykreci¢ kule i blache gniazda elektrycznego srubami M12x70

1

(S} A W=

© O N

( podktadki, podktadki sprezyste, nakretki) . Momenty dokrecenia wg tabeli.
0. Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg istrukcji fabrycznej samochodu.

. Remove the spare wheel.

. Disassemble the heat shield.

. If necessary, remove the rear wheels.

. Clear the technological holes in the stringers and loosely screw the A and B arms
with M10x110 bolts (enlarged washers, compression washers, nuts) .

. Between the arms A and B screw the main beam C with the bolts M12x35
(spring washers, nuts) .

. Tighten all bolts according to the torque shown in the table.

. Screw on and adjust the heat shield by cutting its fragments.

. Install the spare wheel and eventually the rear wheels.

. Fix the ball and the electric plate with M12x70 screws (washers,
spring washers, nuts). Tightening torques according to table.

10. Connect the electrical installation according to the car's factory instructions.

210,5x230 - 8 szt.
Podktadki sprez.:

12,2 -6 szt.
10,2 -4 szt
A Nakretki:

M12-8 - 6 szt.

M10-8 - 4 szt.

Tulejki dystans.:
M10x110 @22x~216x85

222x~216x80

Momenty przykrecenia nakretek i srub ( 8.8)
Torque settings for nuts and bolts ( 8.8)

M6 - 11 Nm; M8 - 25 Nm; M10-55Nm; M12 -85 Nm




